

新聞稿：臺東地檢署舉辦 100 年度基層法務暨反賄選宣導座談會



臺東地檢署為協助地方領袖人士，瞭解查賄機制，宣導賄選害國害民之事實及正確的法律概念，藉由直接與民眾面對面的機會，公布地檢署檢舉賄選專線電話，並強調檢舉賄選獎金及檢舉人保護措施，以鼓勵民眾檢舉賄選；另為傾聽民眾對於司法改革之心聲，貼近人民感受，即時瞭解社會脈動，快速反應民意需求，使社會大眾瞭解法務部致力於司法改革之成效。自 100 年 9 月 27 日起，邀請本縣縣議員、各鄉（鎮、市）長、鄉鎮市民代表、調解委員及村里長等地方領袖人士與會，以縣警局各分局轄區為單位，自 9 月 27 日在臺東分局辦理後，接著 9 月 28 日在成功分局、10 月 4 日在關山分局、10 月 5 日在大武分局等地區，假各分局大禮堂舉辦 100 年度基層法務暨反賄選宣導座談會，各場次召開時間均為上午 10 時至 12 時，歡迎各界踴躍參加及作意見交換。

本署於 27 日在臺東分局舉辦基層法務暨反賄選宣導座談會，由本署范檢察長文豪親自主持，會中並邀請臺東縣警察局陳局長永利、臺東縣調查站陳主任榮富及臺東縣政府政風處吳科長冠儁共同與會，展現此次選舉查賄行動的決心，以結合檢、警、調及政風等單位，群策群力、精誠團結，以嶄新思維、先進的科技、精準的偵查作為，斬黑斷金，使「乾淨政府」的施政理念從基層紮根。會中安排由本署吳主任檢察官怡明說明查賄機制、賄選花招、賄選罰則等，國家廉政政策宣導及更保及犯保業務宣導，由縣府政風處吳科長冠儁與更保王幹事志雄作逐一介紹，最後再由范檢察長主持與與會來賓舉行意見交換。

范檢察長強調，明（101）年 1 月所舉行的總統副總統與立法委員二合一選舉，將為國家選出擘畫政策的領導者與決策者，關係著全民的未來。為澈底杜絕賄選之歪風，以展現政府掃除黑金之決心，導正民眾拒絕賣票、檢舉買票的正確觀念，特舉辦此次分區座談會，呼籲與會社會賢達人士支持，並協助地檢署宣導拒絕賣票、檢舉買票的行動，如此才能實現社會的公平正義，並讓會做事、有才幹、支持乾淨選舉的候選人高票當選，竭誠來為大家服務。